

8 МАРТА - ДОРОГА К СЧАСТЬЮ

**Поздравление
ректора университета**

С ПРАЗДНИКОМ 8 МАРТА, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Позвольте сказать Вам искренние слова восхищения в канун этого прекрасного весеннего праздника. Природа наделила Вас бесценным даром вдохновлять, любить, создавать и оберегать. Самые трогательные, самые теплые слова от имени мужской половины университета и от себя лично я хочу адресовать сегодня женщинам-педагогам: учителям, воспитателям, научным работникам, всем тем, кто дает нашим детям знания, развивает их внутренний мир.

Ни для кого не секрет, что именно женщины составляют подавляющее большинство работников образовательной сферы. И это не случайно, ведь именно женщины способны с душевной чуткостью, энтузиазмом, доброжелательностью и терпением добиваться поразительных успехов в обучении своих воспитанников. Каждый день держать внимание целого класса, группы малышей или солидных взрослых людей, всегда быть готовым ответить на неожиданные вопросы и с ходу решить проблемную ситуацию – задача едва ли не сложнее, чем руководить крупным предприятием или совершать глобальные научные открытия.

Дорогие женщины, пусть забота мужчин, их внимание станут вашей поддержкой не только в праздники, но и в будни. Пусть ваша красота и богатый душевный мир всегда будут источником радости для родных и близких, сослуживцев и учеников.

Будьте здоровы, счастливы и любимы!
Г.А. БОРДОВСКИЙ

«СЕМЬЯ, БЕССПОРНО ЭТО ЖИЗНЕННЫЙ УС

Женщина сама решает, кем ей быть, как и с кем жить. А мужчина поддерживает ее или противится. И женщина, которая хочет сделать карьеру и создать счастливую, полноценную семью. Об этом и другое

сказала Зоя Валерьевна Зинченко, декан факультета управления, и молодые преподаватели Зоя Валерьевна Зинченко, доцент кафедры социального менеджмента, и Юрий Евгеньевич Смирнов, ассистент кафедры социаль



Фото: Константина ГОЛУБКОВА

Насколько трудно женщине совмещать работу по дому и в вузе?

З.В. Зинченко: В вузе проблемы решаются проще, есть гибкий график. Женщина может совмещать свою карьеру с семьей без ущерба.

Л.А. Громова: Женщинам, которые работают в бизнесе, несомненно сложнее. Обычно начальники не слишком расположены вкладывать деньги в сотрудника, который может в любой момент уйти в декрет. В университете к таким вещам относятся гораздо позитивнее.

Я сама как администратор могу сказать, что, конечно, уходящая в декрет сотрудница может вызвать проблемы перераспределения нагрузки, планирования кадров и др. Но если подходить к данному вопросу с другой стороны, то надо всегда задумываться о том, какие люди останутся после того, как мы уйдем, сумеют ли они реализовать свой жизненный проект.

Раньше семьи заводили молодые люди, которым было чуть больше двадцати лет, а теперь, желая добиться материальных благ, создание семьи откладывают на потом.

З.В. Зинченко: Здесь палка о двух концах, заводить семью поздно рискованно из-за здоровья, зато более обеспеченные родители могут дать ребенку больше благ.

У семьи должен быть материальный минимум, если она хочет иметь свободу выбора качественной жизни.

Насколько важно дать ребенку как можно больше благ?

З.В. Зинченко: Нужно различать развлекательный момент, который не обязательный и порой вредящий развитию ребенка. И тот необходимый минимум, который касается обеспечения достойного ухода за ребенком: сеансы у хорошего массажиста, стоматолога и т.д.

Я сторонник полноты достоинств человека. Считаю, что без семьи не может быть хорошего педагога. Нельзя учить студентов тому, как добиваться в жизни успеха, и не попытаться этот успех достичь самому. Семья, бесспорно, это жизненный успех

Л.А. Громова: Как быть семье, которая состоит из двух представителей педагогического или научного мира, который на сегодняшний день не представляет категорию динамично улучшающих свое финансовое положение. Всегда оставаться в лоне родительского дома, пользоваться их финансовой поддержкой или...

БЕЗЗАВЕТНОЕ С

14 февраля отметила свой юбилей блестящий ученый-лингвист, почетный работник высшего профессионального образования, доктор филологических наук, профессор, заведующая кафедрой интенсивного обучения русскому языку как иностранному РГПУ им. А.И. Герцена Римма Михайловна Теремова. Ее рады поздравить все, кто имеет счастливую возможность общаться с этим поистине замечательным человеком, энтузиастом своего дела.

Главные качества, отличающие Римму Михайловну, – умение понять человека, стремление помочь ему в трудные минуты, поделиться и знаниями, и опытом, и теплом своего сердца. Римма Михайловна обладает особым талантом общаться со своими подчиненными или, скорее, товарищами, единомышленниками, поэтому на кафедре интенсивного обучения РКИ всегда царит атмосфера творчества и взаимопонимания. Она умеет найти ключик к сердцу каждого человека, видит его возможности и скрытые резервы, открывает своим доверием.

Каждая грань разносторонней деятельности Риммы Михайловны – яркий пример беззаботного служения науке. Научные интересы Риммы Михайловны Теремовой связаны с теоретическими проблемами современ-



пробовать» – ведь она из породы Созиателей!

Мы от всей души поздравляем Римму Михайловну с юбилеем, желаем ей здоровья, счастья, благополучия, новых научных и человеческих высот и достижений. Хотим выразить Римме Михайловне Теремовой благодарность за те поистине бесценные часы общения с ней, когда мы ощущаем себя частью большого целого, имя которому – Культура, Творчество, Труд!

Почетной наградой для себя она посчитала бы возможность самозабвенно, увлеченно «творить, выдумывать, пробовать» – ведь она из породы Созиателей!

«Ваше свободное время», «Приглашаем к путешествию»]

был отмечен на градой Всероссийского выставочного центра в 2006 году, а Римма Михайловна стала обладателем Золотой медали ВВЦ.

Но, думается, лучшей наградой для себя она посчитала бы возможность самозабвенно, увлеченно «творить, выдумывать,

Адрес редакции: 191186, Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, д. 48, кор. 20А, ком. 301

На фото: Р.М. Теремова и Д.Фан-Цзэ